mma :1°N3AN ND SNIY NYPTN

2021 ,X"79WD AMIRN 91N 1NN TYM ’n’N” qﬂjn 7”’” PINN TIVN

035482 :)ORWN 190N
TP MTNY 45 MNNDN 29T :NAD)

NP20NHN
Y PONY — TINYY MTN’ 4

N5 MINMN
NPT VNN DYIINY AYY 03NIAN WN

JORY WHN DN ,DPI9 DY N PORYA :127V00 DN NIRWD 1N

aANIN1 70NV ,MITO — PYNRIPID
NVPIIYN NPIPN ,TIOMNIIO NPIPND DY IR IININIINT NIYN ,ADPYTI AT — NDWPI
PN NPSPNN NPHRIIND

TP 100 = 33% X3 — nPNad mHxw vy by niyd oy

WIWI IMN Y INN

0N MIYOR 1T LW NIAVNNI TNIONN MNIWONI WNNWND PR IO XY Pavnn (1)
.1»NA0 NYP0AY DYNY DI%Y PNIAWNNI MIONN MMIVINI IN %97 PNIYNNI LINY
(D29M¥N) MRNDNOT  (2)

:TNYPH MRNN

7292 790N DX YO0 ;PR DN P NYN O (1)

NIAYNN NIY DYRIANN DXNYWINN IWNRI DA, )NIN9N 215W X NIINN DY WD Tyl ndRw DI 5nnn (2)
JDITIDM 1772 1NI¥D VIPOT,DXNWN D9, PMMIY DI NN 110N
1NN N2PDAY IR NI NYI9D DYDY DIDY DY IDIN

.NOYL WRWNN TNy Y5 YRIA "HOYPL” DIV 7223 N1NIAN NIANNI 1IND
.1°N20 NY09Y DYDY N9YY 13°NAN HIANNI DPRY D°OTA NOYL NIND

STAND D2IN23DY PINID NINDMII 95 PYH NINDIN NT POHNW M1NINN

1NYsNa
/972 72yn qwnin/



Nov) + 035482 'O ,2021 ,X"OWN ININD YN TYID ,NP>LNNN -2-

MYNYN

793 DTS2 VYOI ,DXYN Y9, PMIYS Y3 NN 9300 1A DY

SDPNAN DYDY IN 11783 NYIOD DINY DIYY VIO TN

S5-1 MR 10 pivw Sy nay

.19D72NNAY MNWRIN MIWND LYY PIIPTI» MORY vIDWN 1N Yy Niyn DX 125 DY

Ar C/

B/

/3 Tmyaqwnn/

AN 902NNV ,MITO — PYNKI P9

(¥ nx7) AB yoxo nannxin CD
.CD=a m
.ABC vownn ¥ox IR DX a MysnNayan N
. 68° o0 ABC 00an mwon pad A’D pa mmi pm
(DPTTIYN MNON POLY DDD) 713 NXIN N0 DY DALY NLY
DM NN IR a MysnNayan (1) A
La RN (2)

.LBA'C oM TNONNYD D

mI7o
ca =2n+1—a SO0 nNRIPPN a, MTon .1
ca; =10 :pm
8y ,83,8, DIDNINNND N
JPNAWN RO DPMNTORD NIMPRI DIDRAOYW 1ToN» NN (1) .2
P03 27PN2WN X7 DY DX MMPNI DMIDNRD DY NITON DR (2)
ca, MTOIDNYRINDIDRD 46 DD INNYD )
2NN PIVVINIIV
oy v vown Xn ABC nooay ABCA'B'CY naw mom nnmy - .2



Nov) + 035482 'O ,2021 ,X"OWN ININD YN TYID ,NP>LNNN -3-

HNOPNRY ININIIDT PNIYN ,APYTI NDITH — W PID
RIINDY NP NPEPND ,NPIVMINIIO NPEPND Y
PN NYEPNN

T .
. —% =x= 5 DINNANMITIND f(x)=2 —4(sin x)2 PNPNON NN

(X)) =2cos(2x) MR N
D8 DY f(X) DP¥PNAN G0 LY PN MTIPI M NYY INRYD .3
N0 IR YIPY , £(X) 78PN DY PPN MTIPI DIONYWY IR XD L)
LX) YN MOy vpoLLID T
f'(x) 8PN 9 DX RN ORwH poay IV, I, 11, T oonnymnvryap (1) .0
ANy ap AR PN, £(x) 8PN nI)
LX PO O (X)) NPNON 9T DY Yannn nown xR avn  (2)
y y y y
\/ X X X / \ X
v I I I
2x
e +4
LX) = X PPN NN
. (X)) YNNI LY MTHINNI DINN IR NN N
(NORO v DR) DY DY (X)) D¥PNN G DY PIPND MTIPI O NYY DN RYD .3
Sgx)=e*+4e7* onnan o
A0 DR YIAPY, £(X) PPN OW NP NTIPONWY IR NYD T
Lf(x) ypnon g by nypovvIv N

DNTPI (X)) WXPNAN N YN W >T DY, £(X) PPN 90T DY DA0NN NLWN IR R¥N

LY TRPYOT O 0O PPN

/4 Tmya qwnn/



Nov) + 035482 'O ,2021 ,X"OWN ININD YN TYIN ,NP>ONNN -4 -

X)) = x%+ 0n (X) PPN NN

. £(X) m8PN9N SW 177NN DIND NN X¥N

XN DY £(X) EPNON 9N S PIPNA NTIPI SN NN KN

SN0 IR YA, F(X) OYPNON DY NOPD TP INYY IR R¥N

. F(x) P97 97 YW NP LLID

. g(x)=—2f(x) , h(x) =f(X) — 2 VPN MNM

. g(X) 8PN W PPN NTIRY M NYY DX h(X) PN HY PPN NTIPI MNYY DX DIV

1nbyna

SR NP TNY NNNIY DI T
PN TIVN MYIL XOR DDA N PPNV PR

)N DNR 93 5w NON DR yap

PMDIVN DN P

N



